

Na podlagi 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZPosS, 81/19, 203/20 – ZIUPOPDVE, 119/21 – ZČmIS-A, 202/21 – odl. US, 15/22 in 54/22 – ZUPŠ-1; v nadaljnjem besedilu: ZDR-1) ter Pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest št. 0- 04/521-2020 z dne 6.11.2020 ter Pravilnikov o spremembah in dopolnitvah pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest št. 0-06/258-2021 z dne 6.7.2021 in št. 0-04/608-2022 z dne 17. 8. 2022

Inštitut za novejšo zgodovino objavlja prosto delovno mesto

ASISTENT (m/ž)
(šifra delovnega mesta: H017001)

K sodelovanju vabimo kandidate_ke, ki jih zanima možnost začasne vključitve v raziskovalno delo Inštituta za novejšo zgodovino. Delo se bo izvajalo v okviru raziskovalnega programa Parlamentarna zgodovina (ARRS evidenčna št. P6-0281). Iščemo motiviranega_o sodelavca_ko, ki se bo raziskovalno ukvarjal_a z novejšo zgodovino jugoslovanskega prostora po razpadu Jugoslavije, bo v okviru programske skupine skrbel_a za znanstveno komunikacijo ter bo poleg dela na raziskovalnem programu lahko aktivno izvajal raziskovalno dejavnost tudi v okviru raziskovalnih projektov s področja novejše zgodovine.

Kandidati_ke, ki se bodo prijavi_e na prosto delovno mesto, morajo poleg splošnih pogojev, ki jih določajo predpisi s področja delovnega prava, izpolnjevati naslednje pogoje:

- najmanj specializacija po visokošolski izobrazbi (prejšnja), visokošolska univerzitetna izobrazba (prejšnja) ali magistrska izobrazba (druga bolonjska stopnja);
- izvolitev najmanj v raziskovalni naziv »asistent«.

Opis del in nalog delovnega mesta:

- raziskovalno delo pod vodstvom mentorja,
- sodelovanje pri izvajanju programov in projektov,
- druge naloge po navodilih direktorja ali neposrednega vodje.

Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati_ke, ki imajo

- mednarodne izkušnje;
- poznavanje pravnih okvirov v nekdanjem jugoslovanskem prostoru;
- izkušnje z raziskovanjem civilnih iniciativ in politike od spodaj;
- izkušnje pri delu z mediji;
- izkušnje z uredniškim delom.

Prijava na prosto delovno mesto mora vsebovati:

1. pisno izjavo kandidata_ke o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja/raven in smer/področje izobrazbe ter popoln datum in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena,
2. pisno izjavo o izvolitvi v raziskovalni ali pedagoški naziv, iz katere je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanega raziskovalnega naziva; v izjavi kandidat_ka navede veljavni raziskovalni naziv, datum izvolitve v raziskovalni naziv ter raziskovalno organizacijo, ki mu_ji je podelila raziskovalni naziv.

Kandidat_ka lahko namesto izjave o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe priloži fotokopijo listine, ki izkazuje stopnjo in smer/področje izobrazbe.

Zaželeno je, da kandidat_ka k prijavi priloži tudi kratek življenjepis in v njem, poleg formalne izobrazbe, navede tudi dosedanje delovne izkušnje ter druga znanja in veščine, ki jih je pridobil_a. Zaželeno je, da kandidat_ka izpostavi izkušnje ali znanja, zaradi katerih ima prednost pri izbiri.

Kandidat_ka lahko namesto izjave o izvolitvi v raziskovalni naziv priloži pisno izjavo o izpolnjevanju pogojev za izvolitev v znanstveni naziv asistent, ki jih določa Pravilnik o raziskovalnih nazivih (Uradni list RS, št. 126/08, 41/09, 55/11, 80/12, 4/13 – popr., 5/17, 31/17, 7/19 in 186/21 – ZZrID). Za namen ugotavljanja sposobnosti za raziskovalno delo naj kandidat_ka priloži kopije petih najpomembnejših znanstvenoraziskovalnih del.

Upoštewane bodo le pravočasne in popolne prijave. Izbirni postopek, v katerega se uvrstijo kandidati_ke, ki izpolnjujejo pogoje za zasedbo delovnega mesta, bo potekal na podlagi pregleda prejete dokumentacije.

Z izbranim_o kandidatom_ko bo sklenjena pogodba o zaposlitvi za določen čas na projektu »Ustvarjanje, vzdrževanje, ponovna uporaba: mejne komisije kot ključ za razumevanje sodobnih meja« do 31. 8. 2023 (za krajši delovni čas 8 ur/teden) in za določen čas na raziskovalnem programu »Politična zgodovina« do 31. 12. 2027 (za krajši delovni čas 32 ur/teden). Izbrani_a kandidat_ka bo delo opravljal_a v prostorih Inštituta za novejšo zgodovino (Privoz 11, Ljubljana).

Kandidati_ke pošljejo pisne prijave s prilogami v zaprti ovojnici z označbo: »za javno objavo – ASISTENT« na naslov: Inštitut za novejšo zgodovino, Privoz 11, Ljubljana. Prijavo je potrebno poslati v roku 3 delovnih dni od objave na spletni strani Inštituta za novejšo zgodovino in Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje. Če je prijava poslana po pošti, se šteje, da je pravočasna, če je oddana na pošto priporočeno, in sicer najkasneje zadnji dan roka za prijavo.

Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: natasa.rozman@inz.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Neizbrani kandidati bodo pisno obveščeni v osmih dneh po zaključenem postopku izbire.

Dodatne informacije o izvedbi postopka je mogoče dobiti pri Nataši Rozman, ki je dosegljiva na telefonski številki 041 471 314 ali po elektronski pošti natasa.rozman@inz.si.

Številka: 1-02/668-2022

Datum: 27. 9. 2022

dr. Anja Pančur
direktor
Inštitut za novejšo zgodovino
inz
2

